
 

FARNÍ LISTY  

HOSTIVAŘSKO-ZÁBĚHLICKÉ 

  

Pravidelné bohoslužby v naší farnosti  

Bohoslužby v kostele Stětí sv. Jana Křtitele - Hostivař 
Neděle           8.00 hod. - mše sv. 

       11.00 hod. - mše sv. 
Úterý      18.00 hod. - mše sv.  
Čtvrtek      18.00 hod. - mše sv.    
Pátek      18.00 hod. - mše sv. 
1. sobota v měsíci    8.00 hod. - mše sv. 

Bohoslužby v kostele Narození Panny Marie - Záběhlice  
Neděle            9.30 hod. - mše sv. 
Středa        18.00 hod. - mše sv. 

Domov důchodců Praha 10 – Záběhlice, Sněženková 2973/8  
První a třetí čtvrtek v měsíci v 15.00 hod. mše sv. 

 

Přede mší sv. v úterý je od 17.30  eucharistický výstav a tichá adorace 
Přede mší sv. ve čtvrtek a v pátek je od 17.30  modlitba růžence 

Příležitost ke svátosti smíření vždy před a po bohoslužbě  
Mimo tyto termíny po domluvě s knězem - možnost i duchovního pohovoru. 

 

TTTTři královéi královéi královéi králové je lidovým označením pro mudrce, kteří 

podle novozákonních evangelií navštívili krátce po narození 
Ježíše v Betlémě a přinesli mu zlato, kadidlo a myrhu. Bible však 
vůbec neříká, kolik jich bylo, i jména Kašpar, Melichar a Baltasar 
jim byla přisouzena až na základě středověké legendy. V západní 

liturgické tradici je svátek Tří králů ztotožněn se slavností Zjevení Páně a církev jej na 
Západě i Východě slaví 6. ledna. 
  

Tento svátek je svou podstatou totožný se slavností Narození Páně, je dvanáctým dnem 
Vánoc a fakticky jím Vánoce vrcholí a končí. Svátek upomíná na okamžik, kdy se 
Kristus zjevuje nejen izraelskému národu, ale všem; dává se rozpoznat jako král všech. 
 
 
Dobrovolné příspěvky na Farní Listy dávejte, prosíme, do pokladničky v kostele.   
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Vánoční zvěst  

Zeptáte-li se běžného chodce na ulici, co jsou Vánoce, dozvíte se nejčastěji, že jsou 
to svátky míru, štědrosti, radosti nebo dětí. Křesťané samozřejmě řeknou, že jsou to 
svátky Narození Pána Ježíše, a občas někdo řekne, že jsou to svátky zimního 
slunovratu. Dnes se setkáte i s tím, že dotázaný neví nic. Kromě posledních, všichni 
o Vánocích něco říkají, ale žádná z těch odpovědí není úplná. 

Křesťanské Vánoce jsou svátky Narození a Zjevení Páně. Nejstručněji bychom 
mohli říci, že to jsou svátky připomínající, jak se Pán Ježíš objevil mezi námi. 
Zrození je přece jakési vynoření. Dítě již čekané, ale zatím nepoznané a nikým 
nespatřené, se objeví a my je uvidíme. To je obsahem svátku Narození Páně 25. 
prosince. V hodinu, kterou se láme noc a začíná nový den, se narodil v Judském 
Betlémě Panně Marii Ježíšek. Uviděla ho poprvé tváří v tvář, uviděl ho Josef a 
uviděli ho pastýři přivolaní podivným světlem a zpěvem andělů. Ti všichni patřili 
k Izraeli. 

Dvanáct dnů poté slavíme svátek Zjevení Páně (Tří králů). Tímto svátkem si 
připomínáme, jak k Ježíškovi došli mudrci z daleké ciziny. Přišli, aby uviděli 
velikého krále a zaradovali se velkou radostí, když nalezli dítě a jeho matku. V ten 
den se z ženy narodil Syn Boží a zjevil se pohanům. Tyto dva sváteční dny 
ohraničují vlastní vánoční svátky. Tyto dva dny jsou přitom vlastně jediná slavnost. 

O mnoha lidech dnešního světa platí, že zprávu o příchodu Boha mezi nás neberou 
vážně. Zdá se jim to vše jen jako krásná pohádka, jako líbezný sen vánoční noci, 
který dělá život trochu krásnější. 

Vánoce nám přinášejí poselství o tom, že Bůh po nás touží. Děťátko Ježíš je tím 
největším darem, který nebe dalo zemi. 

Poselstvím Vánoc je, že Bůh nás miluje, Bůh je láska. 

Milí farníci, přejeme Vám radostnou vánoční dobu, pevné zdraví, stálou Boží pomoc 
a ochranu a hojnost Božích milostí.  

Ať je pro Vás následující rok 2012 požehnaný a nadějný.  
 
P. Zbigniew Ponichtera, P. Jan Pata,  
jáhen Josef Bernard, farní a ekonomická rada  
a další spolupracovníci 



Pravidelné aktivity  

• Farní káva v neděli po ranní mši sv. v Hostivaři  
• Farní klub maminek a dětí – každý čtvrtek od 15 hodin, od 16 hodin náboženství dětí 

3-5 let.   
 kontakt: Eliška Randová a Marie Hlaváčková, tel. 777 597 095 
• Setkávání seniorů – ve čtvrtek jednou za 14 dní dle programu.  
 Kontakt J.Kašík: 606 419 082 
• Setkání farníků nad Písmem a liturgií  je měsíčně, 

příští termín 11. ledna na faře. Kontakt J.Bernard: 
602 314 972 

• Cvičení žen – v úterý na faře po mši sv.  
• Fotbal pro muže – každý čtvrtek od 18 do 19 hod. v ZŠ 

Mendelova.  
 Kontakt  A.Randa: randa@katyd.cz; tel.: 736 500 704 
• Příprava dospělých katechumenů probíhá na faře v Hostivaři, každé úterý po mši sv., 

příp. podle dohody. 

Poděkování  

V letošním školním roce v naší farnosti uskutečnila řada krásných akcí: 
- koncerty dětí z MŠ a ZUŠ 
- farní brigáda 
- mikulášská 
- veřejné čtení z Bible, prorok Izaiáš, 
- duchovní obnova 
- výroby adventních ozdob 
- setkání seniorů se spisovatelkou Tatianou Lukešovou, setkání k zážitkům 

z amerického díkuvzdání s paní Haragsimovou, herecké odpoledne s Ljubou 
Skořepovou, návštěva hřbitovů či vánoční výstavy, … 

 

Velký dík patří všem, kdo se podílejí na: 
- zajištění farního kafe a občerstvení, 
- kdo uklízí v kostele,  
- kdo chystají květiny, 
- kostelníkům, 
- lektorům, kteří nám předčítají Boží slovo 
- varhaníkům i zpěvákům, 
- katechetkám, 
- těm, kdo organizují a přispívají k setkávání seniorů, 
- zvoníkům, 
- členům pastorační a ekonomické rady, 
- dětem v kostele i jejich rodičům, 
- těm kdo zajišťují sport , … 
 

Děkujeme všem, kdo jakkoli přispěli pomocí, radou či modlitbou. 
Vyprošujeme všem Boží pomoc, ochranu a i vědomí Boží lásky. 

Zajímavé akce p řed námi:  

•••• Akce „Živý Betlém“ - zveme Vás na krásnou, téměř pohádkovou akci Živý Betlém 
dne 25. prosince v 17.00 v areálu hostivařského kostela. Kromě Ježíška a sv. rodiny 
uvidíme také živé ovečky, zazpíváme si koledy. Od Dr. Jiřího Grygara uslyšíme jak 
to doopravdy bylo s Betlémskou hvězdou, ochutnáme dobrý čaj, kávu či svařák 
z českých vín. 

•••• Přednáška RNDr. Jiřího Grygara pod názvem „Pohledy do nebe“ se uskuteční 
v úterý 27.12. od 19 hodin, v kostele v Hostivaři, tj. po večerní mši sv.  
RNDr. Jiří Grygar si pro nás připravil bohatý pohled do nebe ze svých zkušeností, 
záznamů i obrázků. 

•••• Zveme Vás už teď  na  X. novoroční benefiční koncert,  který se koná v neděli 8. 
ledna 2012 v 17.00 hodin v Hostivařském kostele. Vystoupí komorní smyčcový 
orchestr  "FÉNIX" ze ZUŠ  Ilji Hurníka. 

 

Vánoční bohoslužby v naší farnosti   

Vánoce v kostele Stětí sv. Jana Křtitele, Praha-Hostivař 

So 24. 12. 2011  22. 00 hod. – půlnoční mše sv. 
Ne 25. 12. 2011   11. 00 hod. – mše sv.,  14.00 hod. – 17.00 hod. 
                                                              (možnost návštěvy kostela) 
Po 26. 12. 2011   11. 00 hod. – mše sv.,  14.00 hod. – 17.00 hod.  
                                                                         (možnost návštěvy kostela) 
Út 27. 12. 2011   18. 00 hod. – mše sv.  
Ćt 29. 12. 2011   18. 00 hod. – mše sv 
Pá 30. 12. 2011   18. 00 hod. – mše sv 
So 31. 12. 2011   18. 00 hod. – mše sv.  na zakončení občanského   roku  
Ne   1.  1. 2012   11. 00 hod. – mše sv. 
Út    3.  1. 2012   18. 00 hod. – mše sv. 
Čt    5.  1. 2012   18. 00 hod. – mše sv.  
Pá    6.  1. 2012   18. 00 hod. – mše sv.  
Ne    8. 1. 2012      8. 00 hod., 11.00 hod. – mše sv. 

Vánoce v kostele Narození Panny Marie, Praha-Záběhlice 

So 24. 12. 2011            16. 30 hod. – vigilie Narození Páně   (pro rodiny s dětmi) 
Ne 25. 12. 2011      9. 30 hod. – mše sv.,   14.00 hod. – 16.30 hod 
             (možnost návštěvy kostela) 
Po 26. 12. 2011     9. 30 hod. – mše sv.,   14.00 hod. – 17.00 hod.  
             (možnost návštěvy kostela) 
St  28. 12. 2011              18. 00 hod. – mše sv. 
Ne   1.  1.  2012     9.30 hod. – mše sv. 
St    4.  1.  2012             18.00  hod. – mše sv.  
Ne   8.  1.  2012      9.30 hod. – mše sv.  
 



  
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
RNDr. Jiří Grygar si pro nás připravil bohatý pohled  
do nebe ze svých zkušeností, záznamů i obrázků 

 

 

Živý Betlém 
 

u kostela Stětí sv. Jana Křtitele v 
Hostivaři 

V neděli 25. 12. můžeme od 17 hod. 
navštívit  Živý Betlém s živou sv. 
rodinou, s ovečkami, koledami,  
slovem Dr. Grygara,  
se svařeným vínem, … 

Srdečně zveme na pěkné prožití 
vánočních chvil i na prohlídku 
kostela se vzácnými nástěnnými 
malbami z druhé pol. XIII.stol. 

 

Pohledy do nebe 
Přednáška RNDr. Jiřího Grygara 

Zveme všechny zájemce na 

přednášku pod názvem „Pohledy 

do nebe“,  

 která se uskuteční v kostele v 

Hostivaři  

v  úterý 27.12. po večerní mši sv., 
tj. od cca 19 hodin 


